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　１２月５日（金）に定例会を行い、“これからの図書館を一緒に考える集い”やアンケートを基に、「小諸図書館を考える会」としての新図書館への要望事項について話し合いました。
· 新図書館への要望
＊建物外観、周辺施設について
　・建物デザインは、あまりデザインにこだわらずにシンプルに。
　・地下に書庫を考えるなら、維持費のかからない方法で。
　・駐車場は５０台の計画では足りないと思うので、増加を検討して
　欲しい。または、市営駐車場を、図書館利用者には無料券を発行する等、駐車場確保に努めてほしい。
・懐古園側にも、駐車場を検討して欲しい。
・駐車場と図書館とのアクセス通路を作ってもらい、階段などではなくスロープなどで移動できるように配慮して欲しい。
・学校との図書ネットワークを考えるなら、図書の搬入搬出用の駐車スペースを図書館横付けの場所に確保して欲しい。
＊内部について
　・ガラス窓を多くとるなど、明るいフロアにして欲しい。
　・浅間山の眺望を楽しめるような部分を設けて欲しい。
　・電車が見えるような場所も設けて欲しい。

 ＊図書館部分について
・ワンフロアで計画して欲しい。貸出・返却・レファレンスカウンターは１か所にまとめて欲しい。
・カウンターは一般書架、児童書架ともに見渡せる位置が良い。
・書架の高さは一律にしないで、低く抑えるところ、高くても良いところなど考慮して、圧迫感がないように設計して欲しい。
・居心地よく室内が広く感じられるようにして欲しい。
・飲食コーナーが欲しい。飲み物が飲める程度なら別の階ではなく図書館の中にあっても良い。
・子ども用トイレ、おむつ替えコーナー、授乳室、身障者用トイレは必ず作って欲しい。
子ども用トイレは、かわいいデザインで。子どもがまた行きたくなるようなものが良いです。
・学習コーナーが欲しい。壁についている簡単な一人用のものもいくつか設置して欲しい。
・貴重本等を展示できるコーナーが欲しい。
・無料コインロッカーを設置して欲しい。
・小さいもので良いので、書架のついていないお話し会室が欲しい。
　・ボランティア室が欲しい。〔いろいろな小道具など荷物を置ける
　ようにしたい。〕
　・職員用の作業部屋が欲しい。
　・本についているＣＤ・ＤＶＤの管理コーナーがカウンターそばに
欲しい。
　・お知らせの掲示板が欲しい。
　・大人数用の視聴覚室・個人用の視聴覚コーナーが欲しい。
　
＊その他
　・辞書の充実化をお願いしたい。
　・返却期限延長など電話やインターネットでできるようにして欲
　しい。

いろいろ雑多に出ましたが、出来れば富士見町の図書館が参考になるので視察に行きたい、理念についてもおいおい考えていきたいといった意見もでました。

☆小諸図書館を考える会ブログもご覧ください。http://blog.canpan.info/221/archive/
次回　小諸図書館を考える会 


新図書館準備室と共催で、「すてきな図書館をつくろう！」


ワークショップを行うことになりました。


　詳しくは、別紙チラシをご覧ください。
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